

集团化发展 一体化运行

宜兴市人民医院 医疗集团成立

本报讯(记者何洁蕾)昨天,我市召开宜兴市人民医院、第三人民医院和妇幼保健院集团化发展、一体化运行动员大会,正式成立宜兴市人民医院医疗集团。市领导马钟、张毅参加会议。

组建宜兴市人民医院医疗集团,是整合市人民医院、第三人民医院和妇幼保健院资源优势,进一步强化体系、技术、模式、管理创新的具体手段;是深化医疗卫生体制改革,统筹优化优质医疗资源配置,促进卫生健康事业高质量发展的有效举措;是贯彻“以人民健康为中心”理念,加速推进县域紧密型医共体建设,努力让群众享受

更加便捷高效的医疗卫生服务的现实需要。

实现集团化发展、一体化运行之后,更加有利于统筹市人民医院产科、儿科、新生儿科以及市妇幼保健院产前服务、产后康复、儿童保健资源,进一步提高产前筛查和诊断能力,加快建成妇科、产科、儿科临床一体化的高标准妇幼保健机构。同时,有利于充分发挥市人民医院带动作用,持续加大对肿瘤医疗专业人才的引育和设施设备的投入,通过专科共建、临床带教、业务指导、教学查房、科研和项目协作等方式,进一步提升全市医疗卫生综合服务能力和水平。

榜样带头 跨圈互动

新青年为城市发展 贡献更多“青合力”

本报讯(记者余婧)扎根山村,创新经营民宿助力乡村振兴的民宿主理人唐润轶;走街串巷,在服务中宣贯文明理念的快递员赵青伟;传承推广青瓷技艺,在实践中不断创新的“陶二代”张碧云……日前,团市委公布了15位“宜兴新兴领域青年榜样”。近年来,这些新兴领域青年接力传承、矢志创新,以青春之力,成为活跃在陶都大地的创新先锋。

“新兴领域青年大多从事新兴行业,他们思维理念新,凭借一技之长,在文化传承、经济建设、民生福祉等领域崭露头角,发挥作用,我们也致力于多措并举推动这一青年群体更加蓬勃发展。”共青团宜兴市委书记史香莲说。近年来,团市委充分发挥团结青年优势,围绕新兴青年群体的凝聚、服务和引导,架起新兴青年社会组

织、行业团工委等交流的桥梁,同时,广泛吸收一大批新兴青年群体融入,实施新兴领域青年伙伴计划,聚焦强化联系、思想引领、岗位建功等关键环节,搭建起一个新兴领域青年建功立业、展示交流的多彩平台,成为滋养新兴领域青年茁壮成长的优渥土壤。目前,团市委通过构建行业团工委,有效覆盖新兴领域青年超1200名。

激发广大青年勇于追梦、敢于创新的精气神,离不开优秀榜样的引领。每个周末,青年社工施衍梅都会准时来到宣城街道枫隄社区。她是社区“团团活力圈”项目负责人,会为青年家长和少年儿童带来形式多样的特色活动。这些活动紧贴青年家庭实际所需,既有文体活动,又有非遗体验、劳动实践,可以满足家庭成员不同期待。能够找准家庭需求,给出精准服

务,得益于施行梅十年社工积累的经验。作为一名新市民,也是专业社工,广泛结交老年人、青少年、妇女等不同群体,凭借一口流利的宜兴话和亲和力,成为活跃在各大社区、提供家庭指导和青少年成长服务的知心人。除了专业领域,不少榜样青年还活跃在新兴领域最前沿。“我从2021年开始从事文化创意工作,目前完成的原创类演绎型文稿、创作型剧本总数有50余篇,舞台呈现转化率超90%。”日前,在一场青年沙龙活动中,顾程辉现场分享自己的成长经历,他用自己近十年的主持人、情景剧演员、剧本创作人等的从业经历,号召广大青年要保持新鲜感和探知力。

时代发展需要多样的交互与共享,引导新兴领域青年主动扩圈、跨圈互动,才能更好地赋能其发展。去年4月,我市青年歌手李

润文的原创歌曲《春光相“宜”》焕然一新“兴”点赞全市青年志愿者。作品在中国青年报客户端一经发布,就收获不少点赞。近年来,团市委一直积极为各界青年架起交流互动的桥梁,推动城市和青年在“双向奔赴”中共同成长。在近日举办的一场新兴领域青年人才沙龙活动上,来自新兴领域各行业的青年代表们各抒己见,为乡村发展出谋划策。他们当中,既有快递、外卖小哥、青年电商主播,又有社会工作者和新文艺工作者,通过工作分享、现场交流,大家面对面头脑风暴,一个个新想法、金点子在碰撞中逐渐成熟。此外,团市委还结合青年喜好,常态化开展晚风音乐会、露营派对、城市体验游等活动,吸引新兴领域青年参与。

无锡市石材行业妇联 驻扎万石

本报讯(记者余婧)4月22日,无锡市石材行业妇女联合会在江苏省华东石材市场党群综合服务中心成立。

江苏省华东石材市场占地400多公顷,会聚了全国26个省市地区、1400多家石材经销商,从业人员上万人,其中女性从业者占比约40%,占全无锡市从事石材行业妇女群体的90%以上。无锡市石材行业妇女联合会是无锡市妇联推进三新领域妇联组织建设的省级试点单位,在无锡市妇联、宜兴市妇联共同指导下成立的。今后,石材行业妇联将充分发挥妇联组织桥梁、纽带作用,在

服务妇女儿童、服务行业、服务社会中,积极搭建平台,创新服务品牌。

现场选举产生行业妇联第一届执行委员会委员9名,发布首批宜兴市妇联执委领办项目,包括服务石材市场新市民子女社会融入、兴趣发展和创新能力的新市民子女关爱计划;聚焦妇女从业者急难愁盼,通过打造新阵地,做优新服务,凝聚新力量的石材行业妇女新业态就业群体关爱项目;为市场妇女儿童家庭提供家庭教育、文化学习、创业致富、情感呵护和法律维权等特色服务的石海明珠巾帼志愿服务项目等。



送法进校园

近日,市法院刑庭法官走进市阳美高级中学,以“霸凌无小事 法律护成长”为主题,通过播放公益短片以及以案说法等形式,为孩子们上了一堂生动的法治课,增强在校学生的法律意识和自我保护能力。图为活动现场。(见习记者 宋浣竹/文 通讯员 尹映/摄)



零距离感受“非遗”

4月20日,市博物馆邀请市环科园中心幼儿园的部分亲子家庭走进馆内,开展“最美四月天”亲子拓印主题活动。这次活动通过分享文物知识与动手体验相结合的形式,开阔了孩子们的眼界,锻炼了动手能力,让孩子们爱上传统文化。图为活动现场。(记者 蒋瑜 摄)

21金18银15铜 宜兴游泳小将逐浪省赛获佳绩

本报讯(记者俞婕)近日,江苏省游泳U系列俱乐部比赛在镇江落下帷幕。市体育中心青少年俱乐部选派的29名运动员,在比赛中共获得21块金牌、18块银牌、15块铜牌,这也是市青少年游泳队在各级比赛中获得的最好成绩。

本次比赛由江苏省体育局举办,全省共有12支市代表队400余人参赛,共设7—9岁、10—12岁、13—15岁三个组别,除男女个人项

目外,还设置了接力比赛。此次比赛中,无锡队共获得22块金牌、20块银牌、19块铜牌,夺得团体总分第一、金牌总数第一、奖牌总数第一的优异成绩,其中大部分奖牌,尤其是金牌,为宜兴游泳小将斩获。

青少年游泳项目一直是宜兴体育领域的“金字招牌”。近年来,市体育中心持续做好选拔、试训、长训等基础工作,对优秀选手加强专项训练,不断为宜兴培养体育后

备力量。与此同时,不断强化市青少年游泳队教练员队伍建设,持续完善带训模式,通过定期集训、外出交流、以赛促练等形式,不断锤炼游泳健儿的游泳技能。一系列举措为我市青少年游泳项目的持续发展奠定了基础,市青少年游泳队在各级各类游泳比赛中屡获佳绩,目前已培养出江苏省级游泳比赛冠军丁睿、万天喜、陈家锦、唐彦臣、丁晟玮、吕亮嘉等优秀队员,

无锡市游泳比赛冠军40余名。

在本次比赛中,我市多名游泳小将展现出了良好的竞技状态和精神面貌。其中,12岁的姚子琦获得5金2银,她在女子10—12岁组100米蛙泳、4×100米自由泳接力、4×100米混合泳接力等项目中获得金牌,是本次比赛中获得金牌数较多的选手之一。“在这次比赛中,也涌现出了方科浩、张紫涵、张成炫等一批优秀选手,他们的优异成绩帮助无锡队的奖牌总数超出第二名32块,金牌总数超出第二名12块。”市体育中心主任尹家农说。与此同时,在本次比赛中,市体育中心青少年俱乐部还被省体育局授予“体育道德风尚奖”。

公告

按照我市城市公交票价季节性优惠政策,从2024年5月1日起,所有城市公交车的票价将实施季节性上调。公交5路、6路、23路全程均以“洛润北”站台为界,同区域内实行2元一票制,跨区域实行3元一票制,其中公交5路、6路在“怡丰花园”和“紫砂花园”站台之间、公交23路在“怡丰花园”和“通蜀小区”站台之间按同区域收费;其余线路全部执行全程2元一票制;刷卡乘车可享受相应幅度的打折优惠。本轮城市公交季节性调价至2024年9月30日结束。

特此公告。

宜兴市公共交通有限公司
2024年4月24日

宜兴市融媒体中心 主流舆论矩阵

宜兴市融媒体中心整合县级广播电视、报刊、新媒体等资源,是开展媒体服务、党建服务、政务服务、公共服务、增值服务等业务的融合媒体平台。

宜兴市融媒体中心愿为您提供优质快捷的全媒体信息发布服务。

旗下媒体平台:

- 宜兴日报;
- 宜兴新闻综合、紫砂、生活、影视四个电视频道;
- FM96.1宜兴交通台;
- 宜兴发布、看宜兴微信公众号;
- 看宜兴客户端;
- 看宜兴、醉宜兴抖音号;
- 宜兴网;
- 户外路名牌、阅报栏。

人与自然和谐共生 共创绿色美好未来

YIXING
CHINA

宜兴市融媒体中心公益广告